

<b>Titlu/ Acronim</b>	Comportament Organizațional și Consiliere Psihologică
<b>Descriere generală</b>	Programul de studii universitare de masterat „Comportament Organizațional și Consiliere Psihologică” oferă o pregătire aprofundată în dezvoltarea competențelor necesare pentru gestionarea și intervenția în diverse contexte psihologice și organizaționale. Curriculumul este conceput pentru a îmbina cunoștințele teoretice cu abilitățile practice, facilitând astfel dezvoltarea profesională și personală a studenților. Absolvenții acestui program vor fi pregătiți să contribuie eficient la bunăstarea psihologică a indivizilor și grupurilor, gestionând conflictele și promovând un mediu sănătos și productiv.
<b>Curriculum</b>	<u><a href="#">Plan de învățământ</a></u>
<b>Profesori</b>	Prof. univ. dr. Dragoș Iliescu Prof. univ. dr. Cătălin Nedelcea Conf. univ. dr. Andrei Ion Lector univ. dr. Ioana David Lector univ. dr. Diana Vasile Lector univ. dr. Andreea Butucescu Lector univ. dr. Șerban Zanfirescu Lector univ. dr. Adrian Gorbănescu Lector univ. dr. Bogdan Oprea
<b>Parteneri</b>	SHL România Testcentral Epic Business Strategy Institutul de Psihoterapie Focalizată pe Emoții ISRA Center HR Hub D&D Consult Asociația de Psihologie Industrial Organizațională Asociația Psihologilor din România
<b>Perspective în carieră/ Debușee profesionale</b>	Pentru psihologi: Perspectivele de carieră pentru viitorii absolvenți ai programului Comportament Organizațional și Consiliere Psihologică sunt variate și încurajatoare. Vor putea să opteze să lucreze în domeniul organizațional, contribuind la îmbunătățirea performanței angajaților și a climatului organizațional în diferite companii. Odată cu parcurgerea acestui program masteral, absolvenții vor putea practica și în domeniile conexe, precum psihologia transporturilor, psihologia consumatorului etc. De asemenea, vor putea să opteze să lucreze în domeniul clinic, unde vor avea posibilitatea să ofere terapie și consiliere individuală sau de grup pentru persoanele care se confruntă cu diverse probleme de sănătate mintală. Oportunități semnificative se vor găsi și în cercetare și educație, unde absolvenții acestui program vor putea să contribuie la dezvoltarea cunoștințelor și practicilor în domeniu, sau să instruiască următoarea generație de specialiști.
<b>Testimonial coordonator de program</b>	În cadrul programului de master “Comportament Organizațional și Consiliere Psihologică” ne concentrăm asupra dezvoltării capacității masteranzilor de a deveni consultanți profesioniști de succes în mediul organizațional. Deși competențele și cunoștințele pe care le dobândesc sunt

	<p>utile în diverse domenii, accentul principal al programului este pus pe pregătirea lor pentru consultanță în mediul organizațional.</p> <p>Colaborarea strânsă cu Institutul de Psihoterapie Experiențială Focalizată pe Emoții (IPEFE) oferă masteranzilor oportunități deosebite, în special celor interesați de o carieră în domeniul consilierii psihologice sau psihoterapiei. Aceștia beneficiază de reduceri la taxele de înscriere în programul de formare în psihoterapie al institutului, echivalând un număr semnificativ de ore de practică. Astfel, masteranzii au posibilitatea să se implice în activități relevante pentru domeniul consilierii psihologice și să-și dezvolte abilitățile într-un mediu real de lucru.</p> <p>Ne străduim să cultivăm un spirit critic și o gândire științifică necesară oricărui practician. Informația pe care o oferim este actualizată și bazată pe cercetări recente din reviste științifice de top.</p> <p>Programul nostru este integrat în inițiativele Asociației Psihologilor din România, dar și a altor organizații similare internaționale.</p> <p>De asemenea, ne mândrim cu o conexiune puternică la școala doctorală a Universității din București, facilitând astfel accesul studenților noștri la cercetarea științifică de vârf și la oportunitățile de dezvoltare profesională continuă.</p> <p>În concluzie, programul oferă studenților nu doar o educație de înaltă calitate în domeniul comportamentului organizațional și al consilierii psihologice, ci și oportunități excelente de dezvoltare profesională și de avansare în carieră. Suntem mândri să contribuim la formarea viitorilor lideri în acest domeniu și suntem convinși că absolvenții noștri vor aduce contribuții semnificative în mediile lor de lucru și în comunitatea profesională în ansamblu.</p>
<b>Persoană de contact</b>	Andreea Butucescu - andreea.butucescu@unibuc.ro